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Zahradníci vysází po Hradci téměř pět set stromů

Tento týden začaly v Hradci Králové podzimní výsadby stromů. Pracovníci technických služeb
mají připraveno téměř 500 kusů. Největší zastoupení mají listnaté stromy odolné proƟ
suchu. Nové stromy vysadí zahradníci převážně na místech, kde zeleň musela ustoupit
opravám inženýrských síơ a chodníků nebo byla odstraněna z bezpečnostních důvodů.

Už v polovině října dorazila do skladu Technických služeb Hradec Králové první dodávka nových stromů.
Celkem 159 javorů, lip a hlohů v zemních balech doplní společně s dalšími, přibližně 300 listnatými
stromy, zeleň ve městě. „Pro všechna naše střediska máme připraveno přibližně stejné množství stromů.
V každé městské čásƟ tedy obnovíme část zeleně. Ve většině případů se bude jednat o náhradní výsadby
za odstraněné stromy z bezpečnostních a zdravotních důvodů, nebo kvůli neodkladným opravám
inženýrských síơ,“ uvádí náměstek ředitele Technických služeb Hradec Králové Daniel Jeřábek.

Pracovníci technických služeb vybírají stromy podle jejich celkové výdrže, odolnosƟ proƟ suchu a
s ohledem na jednotlivé lokality výsadby. Největší zastoupení proto budou mít javory, střemchy,
okrasné třešně, jabloně a lípy. Mezi tradičními stromy se objeví ale i liliovník, zmarlika nebo dřezovec.

„Důležité výsadby stromů plánují technické služby zejména do městských čásơ, které o ně v minulosƟ
přišly. Nejvíce stromů vysadíme do ulic Exnárova a Čajkovského, kde zeleň ustoupila potřebným
opravám teplovodů. Nové stromy chceme vysadit například v Brněnské, Severní a Spojovací ulici. Objeví
se také na třídě SNP a v Kydlinovské ulici,“ říká náměstek primátorky pro Technické služby Hradec
Králové Pavel Vrbický.

Průměrná cena jednoho stromu včetně zemního balu vyjde technické služby na skoro čtyři Ɵsíce korun.
Ve skladech mají připraveno také 1 900 kůlů na přípravu opěrných konstrukcí kolem kmenů. Podzimní
výsadby budou pokračovat, za vhodných podmínek, až do konce listopadu.
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